

Written by
Friday, 15 August 2008 16:29 -

ஓரே ஒரு பெரிய சைஸ் ஊசியைப் போட்டால், சதெத்துப்போன பிணம் 10 நிமிடங்களில் எழுந்து
மீண்டும் 60 வயசுக்கு ஆயுட் காலம்

இது புதிய ஹாலிவுட் படக்கதை அல்ல! உலகம் முழுக்க சோடாப்பாட்டி கண்ணாடியை மாட்டிக்

மனித உடலில் எது ஊன மடந்தாலும் சயெற்கை கருவி, பைபாஸ் சர்ஜரி வரை சரி சயெத்து விட முட

ஒரு வளை, அப்படி கண்டு பிடித்து விட்டால்...ப வரெ சிம்பிள்! "இப்பத்தான் உங்களையெ நினைச்சு

உலக விஞ்ஞானிகள் நடத்தி வரும் பகீர் ஆராய்ச்சிகளை ஹார்ட் அட்டாக் வராத வகையில் சர்வ

அமெரிக்காவைச் சேர்ந்த பிலிக்ஸ் என் பவரது புகழைப் படங்கள் தாம் உலகம் முழுக்க உள்ள விஞ்

இவரது கட்டாளியான விஞ்ஞானி பி.டபுள் போத்தா "கண்ணுக்குத் தெரியும் இந்த ஆவியை ஒரு

வாஷிங்டன், டகோமாவில் உள்ள ஐ.ஏ.என்.பி.எஸ் எனப்படும் இன்டர்நேஷனல் "அசோசியேஷன்

இவர்களுக்கு வலைபையாராவது சாகப் போவதாக களேவிப்பட்டால் அவருடன் கட்சி வரை இரு

தான்!வயிற்றுலி மூதல் ஹார்ட் அட்டாக் வரை மருந்து கண்டுபிடித்த நாம் மௌசைச் சாவாக்க

சாவாபஎன்பது ஒருசாதாரண நிகழ்வு. தவேயில்லா மல் இதன் மீது நமக்குப் பீதி ஏற்பட்டு விட

இங்கிலாந்தைச் சேர்ந்த டாக்டர் மிக்கலே சபோம் நான் மரணத்துக்கு மருந்து கண்டு பிடிச்சு

இருதயமும், மௌயையும் முற்றிலும் சயெலிழந்து பெரிய, பெரிய டாக்டர்களால் கைவிடப்பட்ட, உட

முழுவதுமாக மரணித்துப் போன எனது மௌயையில் மூதன் மூதலாக ஒரு சின்ன சத்தத்தகைக் கடி

இவர்களைப் போலவே கெவின் வில்லியம்ஸ், பெத்தார்ட்ஸ் பெட்டி, ஆன்டர்சன் ஜார்ஜ், சிட்பிசு

உயிர் பிரியும் போது வலிக்குமாப வலிக் காது என்கிறார்கள் இவர்கள் ஓட்டு மொத்தமாக! உடல்

சதெத்துப்போன உடலை ரோபோ போல் நவீனப்பஎந்திரங்கள் மௌலம் இயங்க வகைக் முடியுமாப

இதெல்லாம் நடக்கிற விஷயமா டாக்டர்பஎன்றால், "எதையும் கண்டுபிடிக்கப்பட்டு வதற்கு முன்

இந்த அதிர்ச்சி விஞ்ஞானிகள் உடற்பயிற்சி, உணவு முறை, ஆரோக்ய வாழ்க்கை மௌலம் மனித வா

"கட்சி மிச்சு வரை மருத்துவ கருவிகளை கண்டு பிடித்து விட்ட விஞ்ஞானிகளின் அருமை பற

இறந்து போன பிணங்களுக்கு ஊசி போட்டு, உடலைப் பிரித்து உள்ளுக்குள் மருந்து, மாத் திர

இவர்கள் சொல்வதைப் போல் ஒரு வளை உயிர் ரகசியம் கண்டு பிடிக்கப்பட்ட விட்டால்... ப

Written by

Friday, 15 August 2008 16:29 -

"அடங்குபா! இப்பவே கண்ணைக் கட்டுதே!

87வயசு வரை வாழலாம்

ஐக்கிய நாடுகள் சபை சார்பில் உலகமக்கள் தொகை ஆய்வு அமைப்பு 2050-ம் ஆண்டில் மக்கள்

இது பற்றிய அறிக்கையில் கஃறியிருப்பதாவது:-

வரும் 2050-ல் உலக மக்கள் தொகை 920 கோடியாக இருக்கும். அமெரிக்கர்களின் இப்போதைய ச

2050 ஆண்டு வாக்கில் இந்தியர்களின் வாழ்நாள் இன்னும் 11 ஆண்டுகள் அதிகரிக்கும்.

இந்தியாவில் இப்போது 80 வயதான தாண்டியவர்கள் 78 லட்சமாகவும், 65 வயதான தாண்டியவர்கள்

http://www.lankasritechnology.com/index.php?subaction=showfull&id=1174426076∓archive=&start_from=&ucat=2 &